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„EGYSÉG-KUPA” 
labdarúgótorna - versenykiírása 

 
 
 

A Honvédszakszervezet tradíciójához hűen idén is kispályás labdarúgó tornát rendez „ 
Egység – kupa ” névvel. A torna győztese elnyeri a felajánlott serleget egy éves időtartamra, -
melyet az egy év leteltével köteles visszaszolgáltatni – és a támogató ajándékát. (3 tornaelsőség 
örökös bajnoki címet jelent, és a kupa a háromszoros bajnoknál marad.) 
A torna rendezője, szervezője: Honvédszakszervezet 
A torna ideje: 2006. szeptember 09. 
A torna helye: Budapest Zách utca (ÖLTP) 
A torna rendszere: 
 A jelentkezők számától függően kerülnek csoportbeosztásra. 
 Résztvevők: A tornán a Honvédszakszervezet önálló csoportjainak és alapszervezeteinek 
csapatai indulhatnak. A csapatokban szerepelhetnek szakszervezeten kívüli játékosok is, azonban a 
csapat létszámból 50% + 1 főnek szakszervezeti tagnak kell lennie. A mérkőzéseken mindenki saját 
felelőségére játszik, az esetleges sérülésekért a szervezőket semmilyen jellegű felelősség nem 
terheli. 
 Nevezés: A csapatok maximum 10 fő játékost nevezhetnek. A nevezési lapokat 2006.09.04.-
én 12.00.ig kell eljuttatni a Honvédszakszervezet 1581. Budapest Pf: 65 címre illetve a megjelölt 
telefonszámokra faxon (HM: (22) 261-77; (06-1-) 450-0347). A tornán részt vehet minden olyan 
csapat, amely a nevezési határidőig a nevezési lapokat elküldte, és a versenykiírás szabályait 
magára nézve kötelezően elfogadta. A tornával kapcsolatos felvilágosítást (Sándor Roland pénzügyi 
referens) a HM: (22) 261-74, városi: (06-1-) 450-0346, mobil: 06-70-334-9720-as telefonszámokon 
lehet kérni. 
 Nevezési díj: nincs 
 Játékidő: 2 x 10’ (a szervezők fenntartják a jogot a játékidő változtatására, a résztvevők 
számától függően) 
 Játék lebonyolítása: A mérkőzésen 5+1 fő játékos szerepelhet.  
 A torna végén egy jegyzőkönyv készül. 
 Óvás: A játékvezetőnek jelezve, a versenyirodában. Az ellenfél csapatvezetőjét is 
tájékoztatnia kell az óvást benyújtónak, az óvás tényéről.  
 
A góllövők mezszámát és nevét jól érthetően be kell diktálni a játékvezetőknek. 
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A mérkőzések szabályai igazodnak a hazánkban érvényes kispályás szabályokhoz, mely szerint:  
- Cipő: éles stoplis cipő használata tilos, gumis stoplis is csak abban az esetben, ha a stoplik 
kerek formájúak. 
- A csere korlátlan, a nevezett játékosokból a félpályánál történik, egyszerre a lecserélt és a 
bejövő játékos nem tartózkodhat a pályán, ezért 2’ percnyi kiállítás jár a vétkes csapat számára.  
- Súlyos szabálytalanság esetén 2’ kiállítás jár. Harmadik kiállítás végleges csere nélküli 
kiállítást von maga után, durva szabálytalanság esetén azonnali végleges kiállítás történik. A 
véglegesen kiállított játékos a következő mérkőzésen nem szerepelhet. 
- Az alapvonalon túlra kerülő labda esetén a kapus kidobással hozhatja ismét játékba, úgy 
hogy a kidobás során a labdát nem dobhatja át az ellenfél télfelére, és annak vagy a saját térfelén 
kell pattannia, vagy bármely játékosnak hozzá kell érnie. A játék közben a kapushoz kerülő labdát 
a kapus átrúghatja és átdobhatja az ellenfél térfelére. A szabály be nem tartása esetén a vétlen 
csapat a kezdőkörből, a felezővonalról jogosult szabadrúgás elvégzésére. 
- Szabadrúgás esetén a sorfalnak 5 méterre kell állnia a leállított labdától, ha ezt a 
szabadrúgást végző csapat kéri. Ebben az esetben a labdát csak a bíró sípszava után lehet ismét 
játékba hozni. 
- A mérkőzés során a kapus a lábbal hazaadott labdát, valamint az oldalbedobással játékba 
hozott labdát nem foghatja meg kézzel! A szabály megszegése esetén a vétlen csapat javára 
szabadrúgást kell ítélni a büntetőterület vonaláról, a kapu közepével szemben. 
- A mérkőzés során a kapusról az alapvonalon túlra kerülő labda esetén mindig szöglet 

következik a másik csapat javára! 
- Az oldalvonalon kikerült labda, mind bedobással, mind berúgással játékba hozható. 

 - Amennyiben a mérkőzés során valamely csapat 10 gól különbséggel vezet, a mérkőzés 
végeredményét az adott mérkőzésállás eredménye képezi és a játékvezető a mérkőzést lefújja. 
A mérkőzés során az alkalmazandó szabályokkal összefüggő tisztázatlan esetekben mindig a 
játékvezető döntése a mérvadó. 
 Helyezések eldöntése: győzelemért 3, döntetlenért 1, vereségért 0 pont jár. A sorrend 
kialakítása: több pont, egymás elleni eredmény, gólkülönbség, több rúgott gól, sorsolás 
rendszerében történik, a csoportmérkőzések során. A csoportokból a csoport két legjobb helyezettje 
jut tovább. (Ezen szakasz változtatásának jogát a szervezők fenntartják.) 
 A negyed- és, elődöntőkben, a helyosztókon, valamint a döntőben döntetlen esetén 
büntetőpárbaj dönt, kezdetben 3-3 játékossal, majd egyesével, mindaddig míg az egyik csapat nem 
hibázik. A büntetőpárbajt a büntetőterületről, középről kell elvégezni a játékvezető sípját követően. 
 Díjazás: A támogatók által felajánlott díjak. 


